

ПОСТ-РЕЛИЗ

12 января 2023 г.

Школьный конкурс «Юный исследователь».

Цель Конкурса – развитие и совершенствование исследовательских компетенций и интеллектуально-творческого потенциала личности ребенка путем привлечения его к учебно-исследовательской и проектной деятельности.

На школьном этапе в нашей школе прошел отбор работ-кандидатов для участия в муниципальном этапе конкурса, оформлены и отправлены материалы в адрес конкурсной комиссии посредством электронной почты.

Наши победители:

1. Новожилов Самрат- «Овощи и фрукты – полезные продукты» - 4 класс
2. Булыгина Кристина – «Три загадки одной картины» - 5 класс
3. Варакина Полина – «Я и моё имя» - 6 класс
4. Петрова Мария – «О чём могут рассказать музейные экспонаты» - 6 класс
5. Шиловский Михаил – «Изучение силы ветра с помощью аэромобиля» - 7 класс
6. Дмитриев Ярослав – «Что я знаю о лазерном излучении» - 8 класс

